
                                                

 
                                               Z á p i s n i c a   
 
 
zo zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného dňa  08. apríla 2011  

 

 

Program :  1. Otvorenie 

                       -voľba overovateľov zápisnice 

                    2. Plnenie finančného a programového rozpočtu obce  a hodnotiaca správa  
                        k 31.12.2010, správa hlavného kontrolóra obce o vykonanej  kontrole hospodárenia  

                        obce k 31.12.2010 

                    3. Záverečný účet obce a výročná správa obce za  kalendárny rok 2010 

                    4. Schválenie prevádzkového poriadku viacúčelového  ihriska obce Vozokany 

                    5. Žiadosť o odkúpenie pozemku – p. Valko Jozef a manž. Zuzana 

                    6. Žiadosť o odkúpenie pozemku – Michal Pavelka 

                    7. Odpredaj pozemkov v obci Vozokany, určenie  novej  hodnoty – ceny za odpredaj  

                        pozemkov v obci     

                    8. Prehodnotenie súdneho sporu proti PD Nitrianska  Blatnica – návrh na zrušenie  
                        súdneho sporu 

                    9. Návrh - predĺženie vybudovanej  dažďovej  kanalizácie pri viacúčelovom ihrisku   
                   10. Návrh - celoobecné oslavy stavania mája 

                   11. Rôzne, Diskusia 

                   12. Záver  

 

 

 

 

Prítomní : podľa priloženej prezenčnej listiny 
 
 

1. Starosta obce privítal prítomných poslancov a občanov obce  na zasadnutí OZ, 
oboznámil ich s jednotlivými bodmi programu zasadnutiaĽ ktorý bol bez ďalších 
doplňujúcich bodov jednohlasne schválený. 
Za overovateĐov zápisnice boli starostom určení: p. Jančovič Štefan a  p. Mizeráková 
Tatiana – jednohlasne schválené. 

 
2. Starosta obce predniesol prítomným plnenie finančného a programového rozpočtu 

obce a hodnotiaciu správu programového rozpočtu obce k  31.12.2010 
/plnenie rozpočtu obce a hodnotiaca správa programového rozpočtu obce  boli 
odoslané k preštudovaniu  všetkým poslancom OZ elektronicky zrhuba  3  týždne 
pred konaním zasadnutia OZ / 
Zo strany prítomných neboli k predloženým výkazom  žiadne pripomienky 
a jednohlasne schvaĐujú  plnenie finančného a programového rozpočtu obce a 
hodnotiaciu správu programového rozpočtu obce k  31.12.2010    bez výhrady. 

     V tomto bode starosta obce ďalej  predložil prítomným správu hlavného kontrolóra  
     obce o vykonanej  kontrole hospodárenia obce k 31.12.2010 – neúčasť HK na  
      zasadnutí ospravedlnená   /správa tvorí súčasť tejto  zápisnice/Ľ oboznámil prítomnýchĽ  
      že neboli obecnému úradu  uložené žiadne  opatrenia na  nápravu zo strany vedenia  



     účtovníctva a ostaných náležitostí. Správa HK o vykonanej kontrole hospodárenia bola  
     odoslaná k preštudovaniu  všetkým poslancom OZ elektronicky zrhuba  3  týždne pred  
     konaním zasadnutia OZ / 

Prítomní berú uvedené na vedomie a schvaĐujú správu HK k 31.12.2010 bez výhrady. 
 

 
3. Starosta obce predložil prítomným na schválenie Záverečný účet obce Vozokany 

za kalendárny rok 2010 a výročnú správu obce za rok 2010  /záverečný účet obce a 
výročná správa boli odoslané  každému poslancovi k preštudovaniu elektronicky 
zhruba 3 týždne pre konaním zasadnutia OZĽ a tvoria  súčasť tejto zápisnice/ 
Prítomní jednohlasne schvaĐujú záverečný účet obce za rok 2010  bez výhrady 
a výročnú správu obce za rok 2010. 
VzhĐadom k tomuĽ že obec má za  rok 2010  výsledok hospodárenia obce pre tvorbu 
rezervného fondu záporný  /rozdiel medzi bežnými a kapitálovými príjmami 
a výdavkami bez finančných operácií/, odvod  do rezervného fondu z prebytku 
hospodárenia obce za kalendárny rok 2010  nebude tvorenýĽ  avšak  v zmysle zákona 
o účtovníctve a rozpčtových pravidlách  zostatok FP z predchádzajúcich rokov je celý 
príjmom rezervného fondu obce, nakoĐko obec má zriadený len rezervný fondĽ 
zostatok FP k 31.12.2010  bude v roku 2011  prevedený do rezervného fondu  tak ako 
je uvedené vo výrokovej časti v záverečnom účte obce. Účtovný výsledok 
hospodáreniaĽ ktorý bol za rok 2010 zápornýĽ bude preúčtovaný v roku 2011 podĐa 
výrokovej časti uvedenej vo výročnej správe obce za rok 2010.  

 
 
       

 
4. Starosta obce predložil prítomným návrh na schválenie prevádzkového poriadku 

viacúčelového ihriska obce Vozokany, odôvodnil potrebu schválenia tohto poriadku, 
z dôvodu ochrany tohto majetku a vysokých nákladov na prevádzku viacúčelového ihriskaĽ 
čiastočná kompenzácia nákladov obce na energie a jeho údržbu  a požiadal prítomných 
o jeho schválenie 

      Prítomní jednohlasne schvaĐujú prevádzkový poriadok  viacúčelového ihriska obce  
       Vozokany 
      /návrh  prevádzkového poriadku viacúčelového ihriska obce Vozokany bol odoslaný 
       k preštudovaniu  každému poslancovi elektronicky zhruba 1 týždeň pred konaním  
       zasadnutia OZ/ 
 
5. Starosta obce predložil prítomným žiadosť  p. Valka Jozefa a manž. ZuzanyĽ    
      o odkúpenie pozemku, ktorý je vo vlastníctve obce. Upovedomil  však prítomnýchĽ že sa  
      dnešného dňa v dopoludňajších hodinách zúčastnil školenia RVC NitraĽ školenie sa  
      dotýkalo novely zákona o nakladaní s majetkom obce, informoval prítomných  
      o podmienkach predaja :  

- potreba vypracovať znalecký posudok na určenie hodnoty ceny pozemkov pre k.ú. obce 
Vozokany a následne po vypracovanom znaleckom posudku môže byť určená cena  za 
odpredaj pozemkov v obciĽ obec má už vypracovaný znalecký posudokĽ avša ten je už 
starší ako 6 mesiacov a tento nie je použiteĐný k predaju pozemkov v obci, 

- následne po vypracovanom znaleckom posudku môže obec pristúpiť k odpredaju 
pozemkov v obciĽ určiť ich hodnotu, žiadosť o odkúpenie pozemku bude opätovne 
prehodnotená na ďalšom zasadnutí OZ až po vypracovanom znaleckom posudkuĽ   
žiadatelia o tejto skutočnosti  budú  upovedomení  zo strany obce,    



Prítomní uvedené informácie  berú na vedomie, a jednohlasne schvaĐujú vypracovanie 
znaleckého posudku potrebného na určenie hodnoty ceny za predaj pozemkov v obci.  
    
 

 
6. Žiadosť o odkúpenie pozemku – Michal PavelkaĽ starosta obce predložil žiadosť 

menovaného, tento bod je totožný s bodom 5Ľ žiadosť bude opätovne prehodnotená až 
po vypracovanom znaleckom posudku.  

 
7. Odpredaj pozemkov v obci VozokanyĽ určenie  novej  hodnoty – ceny za odpredaj  
      pozemkov v obci.  Tento bod je totožný s bodom 5, problematika predaja pozemkov  
      bude opätovne riešená na zasadnutí OZ až po vypracovanom znaleckom posudku. 
 
   

               8. Prehodnotenie súdneho sporu proti PD Nitrianska  Blatnica – návrh na zrušenie  
                   súdneho sporu :  
                   Starosta obce upovedomil prítomných občanov o vedení  súdneho  sporu obce  proti 
                   PD  Nitrianska Blatnica o zrušenie nájomnej zmluvy a zmluvy o prevode vlastníctva, ktoré  
                   boli  uzatvorené dňa 29.6.2010 bývalým starostom – p.Jozefom KucharovičomĽ  a boli  
                   uzatvorené  v rozpore s uznesením OZĽ vysvetlil bližiše potrebu pozastavenie súdneho sporu,  
                   a to z dôvoduĽ že obec by bola nútená vrátiť dotáciu Úradu vlády SR v prípade zrušenia už  
                   uzatvorenej nájomnej zmluvy, iné východisko v súčasnosti už pre obec nie je možné.  
                  V tomto bode boli požiadavky občanov o bližšie vysvetlenie situácieĽ na túto požiadavku  
                   vystúpil p. Jozef KucharovičĽ ktorý predmetné zmluvy uzatvorilĽ a vysvetlil bližšieĽ prečo tak    
                  konal -  vysvetlilĽ. že konal v prospech  obce, pre verejný záujem, zámena pozemkov  
                  a vysporiadanie pozemkov  sa nestihla  do termínu 30.6.2010   kedy už zmluva musela byť   
                  odovzdaná na ÚV SR  k poskytnutiu dotácieĽ bol už vyhotovený GP pozemkovĽ  
                  zapísaný na katastri, z tohto dôvodu bol nútený pristúpiť aspoň k podpisu nájomnej zmluvy,  
                  obec v tom čase nemala 10.000Ľ00 € za prenájom pozemkuĽ preto pristúpil k podpisu zmluvy  
                  o prevode pozemku ako odplata za požadovaný prenájom na dobu  12 rokovĽ    
                  Po upovedomení občanovĽ starosta obce požiadal o hlasovanie za predložený návrh na  
                  zrušenie súdneho sporu v celom rozsahu podĐa predloženého návrhu. 
                  Prítomní jednohlasne schvaĐujú zrušenie súdneho sporu v celom rozsahu podĐa predloženého  
                  návrhu zo dňa 21.10.2010  proti  PoĐnohospodárskemu družstvu  Nitrianska Blatnica  o  
                  neplatnosť zmluvy o prevode nehnuteĐností zo   dňa 29.06.2010 a neplatnosť nájomnej  
                  zmluvy zo dňa 29.06.2010. 
 
  
 

9. Návrh – Investičný zámer - predĺženie vybudovanej  dažďovej  kanalizácie pri 
viacúčelovom ihrisku : 
Starosta obce predložil návrh na pokračovanie v investičnom zámere z roku 2010, a to  
na dokončenieĽ resp. predĺženie  už vybudovanej dažďovej kanalizácie pri viacúčelovom 
ihriskuĽ ktorá je nevyhnutná. Upovedomil prítomnýchĽ že obec by pokračovala v tomto 
zámere postupne, a to podĐa finančných možností obce. Upovedomil prítomnýchĽ že pomoc 
pri tejto investícii prisĐúbil aj predseda PD Nitrianska Blatnica – p. Eduard Torok.     
V tomto bode vystúpil p. Jozef Kucharovič – upovedomil prítomných, akým spôsobom  
v roku 2010 bolo prevedené vybudovanie dažďovej kanalizácieĽ vyhotovené projetky.    
Prítomní uvedené vzali na vedomie a schvaĐujú pokračovanie v investičnom zámereĽ a to 
podĐa finančných možností obce.  



 
 
10. Starosta obce predložil prítomným návrh na uskutočnenie celoobecných osláv stavania  
      mája tak ako po minulé roky, a to dňa 30.4.2011. 
      Prítomní jednohlasne schvaĐujú celoobecné oslavy spojené s  opekaním, poskytnutím  
      občerstvenia pre všetkých občanov obceĽ financované z rozpočtu obce vo výške  
      200Ľ00 €. . Celoobecné oslavy budú zabezpečené za  spolupráce starostu 
      obce a poslancov OZ, a to dňa 30.4.2011,  
      starosta obce upovedomil prítomnýchĽ že sa pokúsi zabezpečiť  od podnikateĐov  
      žijúcich v obci o rôzne sponzorské príspevky. 
 
 

 
11. Rôzne, Diskusia : 

- starosta obce – upovedomil prítomných o podanej žiadosti obce o dotáciu  na  
individuálne potreby obce, a to na investičný zámer – dokončenie investičného 
zámeru Domu smútku,  

- starosta obce – kontajnery – separovaný zber odpadovĽ nezodpovednosť občanovĽ 
žiadal o dôslednosť pri separovaní odpadov v obci, bude prevedené zakúpenie 
vriec pre občanovĽ jednotný zber týchto odpadovĽ budú centrálne odvážané vrecia 
z domácností, 

- starosta obce – spaĐovanie plastov a iných surovínĽ žiadal o dôslednosť občanovĽ  
nakoĐko je to nebezpečné pre zdravie občanov obceĽ upovedomil prítomnýchĽ že 
zo strany občanov sú sťažnosti na toto spaĐovanieĽ čo je zakázanéĽ túto 
problematiku nechce zatiaĐ riešiť pokutami zo strany obceĽ zatiaĐ len 
upozornením, v prípade nerešpektovania zákazu bude nútený pristúpiť k pokutám  

- p. Božiková Blažena – žiadosť o čistenie potoka v obciĽ potok je veĐmi zanesený  
     odpadom  
- p. Ing. Deanková Gabriela – návrh – svojpomocné upratovanie občanov obce 
- p. Jančovič Ivan – asfaltové diery na MK v obciĽ odstrániť výtlky na týchto MK 
- p. Bodorová ďudmila – prebiehajúca ťažba drevaĽ  cesty sa ničia ťažkými 

mechanizmami 
- starosta obce – prisĐúbil priebežné plnenie týchto požiadaviekĽ všetko hlavne 

závisí od finančných možností obce, o všetkých týchto prednesených problémoch 
dobre vie, cestári prisĐúbili opravu MKĽ podaná žiadosť u spoločnosti LESY SR 
na opravu MK v obci 

- p. Jančovič Štefan – dopyt, pripomienka na vývoz kontajnerov – separovaný zber 
plastov – firma IB Mäso Božik a Coop JednotaĽ či sú tieto kontajnery  prístupné 
len pre občanovĽ alebo aj pre tieto firmyĽ či majú vypracovaný svoj program 
odpadového hospodárstva, 

- p. Burzová -  upovedomilaĽ že  firmy obci hradia poplatky za odvoz TKOĽ a to  
podĐa počtu svojich zamestnancovĽ tento separovaný zber – používanie 
kontajnerov  môžu využívať len zamestnanci firiem  tak ako občania obce, firmy 
by mali mať vypracované svoje POH v zmysle zákona o nakladaní s odpadom   

- starosta obce – preverí si u firiem ako majú zabezpečený vývoz týchto odpadov 
- p. Jančovič Štefan – návrh na zmenu uznesenia OZ č. 2 zo dňa 13.1.2011, a to na 

zmenu zastúpenia členov v určených komisiách OZ – požiadavkaĽ aby členmi 
v zriadených komisiách   boli všetci poslanci OZĽ p. poslanec Igor Božik nie je  
členom žiadnej komisieĽ podpisuje len cestovné príkazy starostovi obceĽ preto 
žiadaĽ aby p. Igor Božik bol taktiež členom v komisiách 



- starosta obce – na najbližšom zasadnutí OZ sa táto požiadavka zo strany p. 
Jančoviča Štefana môže opätovne prejednaťĽ nakoĐko p. Božik tu nie je prítomný     

             
  

Zo strany ostatných prítomných neboli už žiadne pripomienky, preto zapisovateĐka  
predniesla  návrh na schválenia uznesenia č. 5, uznesenie bolo jednohlasne schválené 
a tvorí súčasť tejto zápisnice.  
 
12. Starosta obce poďakoval prítomným poslancom OZ a hosťom za účasť a ukončil 

zasadnutie OZ. 
  

 
vo Vozokanoch, 08.04.2011 
 
Zapísala: Burzová Renáta 
 
Overovatelia:  Jančovič Štefan 

   Mizeráková Tatiana   
 

 
 
                                                                    Jaroslav Bazala 

                                                                     starosta obce 
 
 

 

                                                                    
   


